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•24.9. – výběrové řízení na stavební práce „Zateplení Masteřské 
školy Meziměstí“, technický dozor investora (TDI) a bezpečnost a 
ochrana zdraví při práci (BOZP) na mateřskou školku i hasičskou 
zbrojnici.
•Územní plán – jednání ohledně smluvních podmínek změny č.1.
•Dobrovolný svazek obcí – řešen především společný projekt na 
pořízení kontejnerů na odpad, kompostérů veřejnou zeleň na Brou-
movsku.
•Alpská Víska – projednání změny technologie opravy příjezdové 
komunikace.
•Oprava příjezdové komunikace k ČOV  a  Dřevotermu – jednání 
ohledně zadávacích podmínek  pro podání cenových nabídek.
•25.9. – Adršpach – 2. kolo semináře na zpracování rozvojových 
dokumentů obce.
•26.9. - Administrace projektu „Pod jednou střechou“.
•Účast na jednání Sdružení zdravotně postižených v Broumově.
•29.9. – začátek přípravy podkladů pro Rozhodnutí o poskytnutí 
dotace na školku a hasičskou zbrojnici.
•Účast u soudního jednání v Rakovníku ohledně pohledávky vůči 
Tepelnému hospodářství.
•Jednání se zástupci odběratelů ohledně problematiky Tepelného 
hospodářství – příprava zakládací listiny a návrhu smlouvy.
•30.9. – KHK – pracovní schůzka s náměstkem pana hejtmana 
ohledně dopravní obslužnosti.
•1.10. – nadační fond Hospital v Broumově – informace o poříze-
ní kardiackých křesel do nemocnice v Broumově.
•Výběrové řízení na pořízení kontejnerů na odpady, kompostérů 
na biologický odpad a zeleň na Broumovsku.
•Víceúčelový sportovní areál – umělka – město musí do konce 
měsíce října vypracovat již 4. monitorovací zprávu o udržitelnosti 
projektu. V příštím roce nás na hřiště čeká poslední zpráva.
•Zastupitelstvo města.
•2.10. – 3.10. -  Kudowa Zdroj – dvoudenní fórum polsko-českého 
pohraničí – prezentace klíčových aktivit, informace o novém pro-
gramovacím období, projekty modernizace dopravního systému 
pohraničí. Euroregion Glacensis slouží pohraničí již 18 let.
•Administrace projektu „Pod jednou střechou“ – jednání s polským 
partnerem.
•4.10. – vítání občánků.
•6.10. – ukončení výběrového řízení na kontejnery, kompostéry 
a zeleň.
•Jednání s důchodci o další spolupráci.
•Otevření opraveného úseku komunikace přes Lachov za přítom-
nosti hejtmana Královéhradeckého kraje, ředitele SÚS Královéhra-
deckého kraje, zástupců firmy Strabag, a.s., okolních starostů, sta-
rostek a ostatních stavbu zajišťujících osob.
•Upřesňování podkladů pro komplexní pozemkové úpravy v Me-
ziměstí a Březové před předložením připravované verze k projed-
návání.
•7.10. – jednání se zástupci MěÚ Broumov o investičních zámě-
rech města do roku 2020 ve vztahu k územnímu plánu.
•Pod jednou střechou – jednání s projektovým partnerem ohledně 
plánovaných aktivit.
•8.10. – pracovní schůzka s panem Kudrnáčem z Centra rozvoje 
Česká Skalice, řešen postup pro další administrace projektů školky 
a hasičské zbrojnice, upřesňování některých podkladů pro vydání 
rozhodnutí o poskytnutí dotace na tyto aktivity.
•9.10. – poslední jednání starostů a místostarostů měst Náchodska 
před volbami.
•10.10.-11.10. – volby do obecních zastupitelstev. V Meziměstí 
byla třetí nejnižší účast při volbách v rámci bývalého okresu Ná-
chod.
•13.10. – paní Marie Škorová z Vižňova oslavila své 85. naroze-
niny.  Přejeme jí ještě jednou vše nejlepší, hodně zdraví a pohody 

v kruhu nejbližších
•Proběhla kontrola Státního fondu rozvoje bydlení na byty posta-
vené s dotací v objektu dnešního zdravotního střediska. Z dotace 
byly pořízeny 4 byty. Kontroloři z Olomouce neshledali žádná po-
chybení a vše je v souladu s pravidly pro poskytování dotace a 
obsazování těchto bytů.
•Zadání zpracování pamětní desky na budovu školy o realizaci 
letošní rekonstrukce.
•14.10. – jednání rady Místní akční skupiny  (MAS) Broumovsko+. 
Řešeny byly především nové stanovy a jednací řády orgánů MAS.
•Pod jednou střechou – společné jednání s projektovým partnerem 
ohledně podmínek administrace realizovaných aktivit.
•15.10. – řešení problematiky smluv na katastru. V současné době 
se předkládá pro vklad do katastru nemovitostí pouze jedna smlou-
va s ověřenými podpisy. Kopii této smlouvy však účastníci nedo-
stanou zpět. Obdrží jen vyrozumění o provedeném vkladu. Kopie 
smluv, které uzavřelo město Meziměstí, si město vyžádá z důvodu 
následných kontrol hospodaření.
•Jednání s vítěznými firmami (Broumovské stavební sdružení s.r.o. 
– hasičská zbrojnice, Radek Myška – mateřská školka) ohledně 
uzavření smluv a dojednání konečné podoby harmonogramu prací. 
•16.10. – již více než 3 týdny probíhá jednání se Státním fondem 
životního prostředí ohledně 2.žádosti o platbu na školu – k datu 
uzavírky Zpravodaje neukončeno.
•17. – 18.10. – volby do senátů. Účast voličů nízká. Je vidět, že 
Trutnov je pro nás skutečně „za kopečky“ a že více inklinujeme k 
Náchodu.

Starostka, místostarosta

Výstavba víceúčelového sportovního areálu 
v Meziměstí 
(reg. č. CZ.1.13/2.3.00/10.00694)
	 V současné době město pracuje již na 4. monitorovací  zprá-
vě o zajištění projektu, celkově bylo již 10 monitorovacích 
zpráv různého typu a v příštím  roce nás bude čekat poslední – 
5. monitorovací zpráva o zajištění projektu. Tato zpráva navazu-
je na  minulou zprávu a časově řeší období od 15.10.2013 do 
14.10.2014. Veškeré podklady se musí vztahovat k tomuto období. 
Pouze pro účely vykázání pracovního místa je relevantní období od 
14.12.2012 do 13.12.2013.  Realizací projektu byla revitalizována 
plocha 0,95 ha a vytvořeno pracovní místo na poloviční úvazek 
(pracovník technických služeb).  Všichni, kdo jste areál navštívili, 
víte, že prostory nabízí kvalitní zázemí pro široké sportovní vyžití a 
zajištění odpovídajících tréninkových prostor pro sportování žáků 
školy,  oddílů TJ Lokomotiva Meziměstí o.s., našich hasičů  a dalších 
organizací pracujících na území města. Stalo se již zvykem, že na 
„umělce“ probíhají soutěže Podorlické ligy v požárním sportu, v 
letošním roce se zde uskutečnilo i tzv. „stovkaření“, tedy soutěže 
hasičů na 100 m překážek. Konají se zde různé turnaje, soutěže 
škol, tréninky.
	 Hřiště slouží pro potřeby školy, sportovních oddílů a dalších zá-
jemců. 
	 Velmi pozitivním zjištěním je také to, že v rámci sledovaného ob-
dobí nebyla zaznamenána žádná rizika, která by ohrozila udrži-
telnost projektu. Město zajišťuje personální, finanční a částečně i 
programovou udržitelnost.
	 Jen nás mrzí, že se nepodařilo odlákat více dětí od počítačů a 
dalších „pasivních“ aktivit. Možnosti i prostory tu jsou. Před výstav-
bou tohoto areálu všichni sportovci volali po tréninkovém hřišti. 
Dnes tu hřiště je a občas se nám zdá, že ubývají sportovci. Nebo se 
mýlíme?  
	 Ještě bych chtěla připomenout, že tento projekt získal podporu v 
rámci Regionálního operačního programu NUTS II SV, oblast pod-
pory 2.3. – Rozvoj venkova.                                      Eva Mücková
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„Modernizace ZŠ Meziměstí – objekt A a D“
Operační program Životní prostředí, prioritní osa 
3 – Udržitelné využívání zdrojů energie, primární 

osa  podpory 3.2. – Realizace úspor energie a využití 
odpadního tepla,

 podoblast podpory 3.2.1. Realizace úspor energie
registrační č. projektu:  CZ.1.02/3.2.00/13.20111

  Akce „Modernizace ZŠ Meziměstí – 
objekt A a D“ je již stavebně ukončen. 
Během září došlo k úklidu po stavbě. 
Zjistilo se, že nejsou v pořádku hromo-
svody, což potvrdila zpráva o revizi 
hromosvodů. Proto se „hledaly“ svo-
dy, kopalo se kolem školy a na zákla-
dě doporučení odborníků se učinila 
taková opatření, aby škola byla z této 
stránky bezpečná. V současné době 
se celkové odpory na budově A i D 
pohybují kolem 2 ohmů, což je na-
prosto v pořádku. Připravuje se kolau-

dace objektu, a samozřejmě i podklady pro monitorovací zprávu 
po ukončení akce. V pořadí již 2. žádost o platbu byla koncem září 
podána, dosud však není dořešena. 
	 Škola se rázem stala jednou z dominantních budov ve městě, kte-
ré si každý všimne. Teď jen všichni doufáme, že nám realizované 
práce spočívající v zateplení obvodového pláště, střechy u budovy 
D (stravovadlo),  stropu budovy A (stará budova)  a  výměny oken 
a dveří přinesou úspory na vytápění a zlepší se vnitřní klima v bu-
dově školy. Přikládám foto budovy A i D.

Eva Mücková, starostka  

„Zateplení hasičské zbrojnice 
a výměna zdroje“

Operační program Životní prostředí, prioritní osa 3 – 
Udržitelné využívání zdrojů energie, 

primární osa  podpory 3.2. – Realizace úspor energie 
a využití odpadního tepla,

 podoblast podpory 3.1.1. Výstavba a rekonstrukce 
zdrojů tepla a 3.2.1. Realizace úspor energie

registrační č. projektu:  CZ.1.02/3.1.00/14.25160

„Zateplení Mateřské školy Meziměstí“
Operační program Životní prostředí, prioritní osa 3 – 

Udržitelné využívání zdrojů energie, 

primární osa  podpory 3.2. – Realizace úspor energie 
a využití odpadního tepla,

 podoblast podpory  3.2.1. Realizace úspor energie
registrační č. projektu:  CZ.1.02/3.2.00/14.25158

	 Opět 2 projekty, které budou v nejbližší době zahájeny. Jak jste si 
již všimli ve zveřejněných usneseních z jednání zastupitelstva města, 
proběhly veřejné zakázky malého rozsahu na zhotovitele. V přípa-
dě mateřské školky se přihlásily čtyři firmy, nejnižší nabídku dodala 
firma Radek Myška z Teplic nad Metují. Na hasičskou zbrojnici 
pak byly podány nabídky tři a nejnižší nabídku podalo Broumov-
ské stavební sdružení, s.r.o. Po 20.10. se podepisovaly smlouvy o 
dílo. V mateřské školce bude provedeno zateplení pláště budovy, 
výměna vstupních dveří, úprava vstupu a zateplení stropu z půdy. K 
tomu samozřejmě drobné práce související se zateplením. Okna se 
měnit nebudou, ta jsou již nová. U hasičské zbrojnice je zateplení 
kompletní. Bude zateplen obvodový plášť, vyměněna okna, dveře 
a samozřejmě i plechová vrata. V objektu bude instalován nový 
zdroj tepla – tepelné čerpadlo a s tím související i nové rozvody a 
radiátory. Zateplovat se bude i strop z půdy. Dále budou zazděny 
nepotřebné dveře u vstupu na terasu. Dojde k celkovému zkulturně-
ní objektu v majetku města, ve kterém je k dispozici sál využitelný 
pro různé účely. Dotace u hasičské zbrojnice by dle Registračního 
listu akce měla být 2.640.938,- Kč a u školky 1.370.929,- Kč. Uvá-
dím úmyslně měla být, protože se občas stane, že se částka trošku 
změní v Rozhodnutí o poskytnutí dotace, ke kterému se již přikládá 
kompletní výběrové řízení na dodavatele.

Eva Mücková, starostka  

Vítání občanků - oznámení
Vážení občané,
	 rádi bychom i nadále udržovali tradici Vítání občánků. Bohužel 
současná právní úprava ochrany osobních údajů nám zakazuje zjiš-
ťovat z evidence obyvatel datum narození bez souhlasu dotyčného 
občana. Prosíme proto rodiče, kteří mají zájem zúčastnit se obřadu, 
aby při narození jejich miminka, nahlásili tuto skutečnost na matriku 
MěÚ Meziměstí.
	 Děkujeme za pochopení.

Ivana Vlčková

	 V sobotu 4. října proběhlo v obřadní místnosti MěÚ Meziměstí 
slavnostní přivítání nových občánků. Paní starostka přivítala 3 kluky 
– Václava Třísku, Jana Podhorského a Jakuba Vilhelma a 1 holčič-
ku – Nikolu Harušťákovou. Ještě jednou přejeme dětičkám krásné a 
šťastné dětství a rodičům hodně radosti při jejich výchově.

Jakub VilhelmNikola Harušťáková Jan Podhorský

U S N E S E N Í
ze 39. zasedání Zastupitelstva města Meziměstí

konaného dne 01.10.2014
•ZM schvaluje uzavření předložené Smlouvy o revolvingovém úvě-
ru s KB, a. s. pro město Meziměstí s výší limitu do 1 milionu Kč. 
Smlouva se uzavírá do 30.9.2015
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje přijetí krátkodobého revolvingového úvěru pro měs-
to Meziměstí na akci „Cyklostezka Vižňov – Starostín“  ve výši 9,6 
mil. Kč od KB, a. s. 
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Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje Uzavření smlouvy o krátkodobém revolvingovém 
úvěru ve výši 9,6 mil. Kč na akci „Cyklostezka Vižňov – Starostín“  
mezi městem Meziměstí a Komerční bankou, a.s. dle předloženého 
návrhu.
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0 
•ZM schvaluje schvaluje převod finančních prostředků ve výši 
38.000,- Kč z RF do IF Mateřské školy Meziměstí, 5. května 115  a 
následně čerpání této částky z IF mateřské školky  z důvodu investi-
ce do vybudování nového pískoviště.
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0 
•ZM schvaluje prodej části pozemku p.č. 28/1  o výměře cca 50 
m2  pod trafostanicí společnosti ČEZ Distribuce, a.s., se sídlem Dě-
čín IV – Podmokly, Teplická 847/8, 405 02  Děčín za celkovou 
cenu 12.500,- Kč.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 1 (Souček)
•ZM schvaluje uzavření předložené kupní smlouvy mezi Městem 
Meziměstí a ČEZ Distribuce, a. s., se sídlem Děčín IV – Podmokly, 
Teplická 847/8, 405 02  Děčín na část pozemku p.č. 28/1  o 
výměře cca 50 m2  pod trafostanicí za cenu 12.500 Kč.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 1 (Souček)
•ZM odložilo prodej pozemků st. p.č.47 (775m2), p.p.č.218/2 
(232m2), 218/1 (460m2), 351 (76m2) a 217 (2629m2)  v k.ú. 
Březová u Broumova.
Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 2 (Macháček, Svobodová)
•ZM ruší část usnesení bod 445/25/2013 týkající se směny po-
zemků ve znění – „ZM schvaluje směnu pozemku parc. č. 865/2 o 
výměře 18 m2 za pozemek p.č. 910 o výměře 18 m2 mezi městem 
Meziměstí a panem J. F.
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0 
•ZM schvaluje směnu pozemků p.č. 865/2 a 910 v obci a k.ú. 
Meziměstí mezi městem Meziměstí a panem J. F. a paní M. H.               
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 1 (Svobodová)
•ZM schvaluje uzavření směnné smlouvy mezi městem Meziměstí 
a panem J. F. a paní M. H. na směnu pozemku p. č. 865/2 a 910 
v obci a k. ú. Meziměstí.
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje:
a) Pořadí cenových nabídek, které byly hodnoceny v rámci VZ „TDI 
– Zateplení hasičské zbrojnice a výměna zdroje“ následně (ceny 
bez DPH):
                          1. JESTAV, s.r.o…………........ …….46.000,- Kč
                          2. Ingeniring Krkonoše, a.s. ..…  47.000,- Kč
                          3. Ing. Luboš Kasper………...…… 47.900,- Kč
b) Nejvhodnější nabídku a přidělení veřejné zakázky „TDI – Zatep-
lení hasičské zbrojnice a výměna zdroje“ uchazeči s nejnižší nabíd-
kovou cenou 46.000,- Kč bez DPH, společnosti JESTAV, s.r.o.
c) Uzavřeni příkazní smlouvy s uchazečem – společností JESTAV, 
s.r.o, Rokytník 26, 549 31 Hronov, jejíž nabídka byla podle hod-
noceného kritéria vyhodnocena jako nabídka s nejnižší nabídkovou 
cenou.
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje:
a)	 Pořadí cenových nabídek, které byly hodnoceny v rámci 
VZ „BOZP – Zateplení hasičské zbrojnice a výměna zdroje“ násled-
ně:
                         1. Ingeniring Krkonoše, a.s. ……24.000,- Kč bez DPH
                      2. Ing. Luboš Kasper………….…24.900,- Kč bez DPH
                      3.BKN, spol. s r.o. ….………….138.000,- Kč bez DPH
b) Nejvhodnější nabídku a předělení veřejné zakázky „BOZP – Za-
teplení hasičské zbrojnice a výměna zdroje“  uchazeči s nejnižší 
nabídkovou cenou 24.000,- Kč bez DPH, společnosti Ingeniring 
Krkonoše, a.s.
c) Uzavření příkazní smlouvy s uchazečem – společností Ingeniring 

Krkonoše, Pražská 135, 541 01 Trutnov, jejíž nabídka byla podle 
hodnoceného kritéria vyhodnocena jako nabídka s nejnižší nabíd-
kovou cenou.
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje:
 a) Pořadí cenových nabídek, které byly hodnoceny v rámci VZ „TDI 
– Zateplení Mateřské školy Meziměstí“ následně:
                 1. JESTAV, s.r.o………..…...….…26.000,- Kč bez DPH
                 2. Ing. Luboš Kasper…..…….….29.000,- Kč bez DPH
                 3. Ingeniring Krkonoše, a.s. ….29.900,- Kč bez DPH
b) Nejvhodnější nabídku a přidělení veřejné zakázky „TDI – Za-
teplení Mateřské školy Meziměstí“ uchazeči s nejnižší nabídkovou 
cenou 26.000,- Kč bez DPH, společnosti JESTAV, s.r.o.
c) Uzavření příkazní smlouvy s uchazečem – společností JESTAV 
s.r.o, Rokytník 26, 549 31 Hronov, jejíž nabídka byla podle hod-
noceného kritéria vyhodnocena jako nabídka s nejnižší nabídkovou 
cenou.
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje:
a) Pořadí cenových nabídek, které byly hodnoceny v rámci VZ 
„BOZP – Zateplení Mateřské školy Meziměstí“ následně:
                      1. Ingeniring Krkonoše,  ….... 11.500,- Kč bez DPH
                      2. Ing. Luboš Kasper……..……12.000,- Kč bez DPH
b) Nejvhodnější nabídku a přidělení veřejné zakázky „BOZP – Za-
teplení Mateřské školy Meziměstí“ uchazeči s nejnižší nabídkovou 
cenou 11.500,- Kč bez DPH, společnosti Ingeniring Krkonoše a.s.
c) Uzavření příkazní smlouvy s uchazečem – společností Ingeniring 
Krkonoše a.s., Pražská 135, 541 01 Trutnov, jejíž nabídka byla 
podle hodnoceného kritéria vyhodnocena jako nabídka s nejnižší 
nabídkovou cenou.
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje:
a) Pořadí cenových nabídek, které byly hodnoceny v rámci VZ „Za-
teplení Mateřské školy Meziměstí“ následně:
1. Radek Myška – STAVEBNÍ FIRMA ....1.079.294,- Kč bez DPH
2. Broumovské stavební sdružení ............1.183.907,- Kč bez DPH
3. DELTA Velké Poříčí ...............................1.276.662,- Kč bez DPH
4. BROUMSTAV .......................................1.434.965,- Kč bez DPH
b) Nejvhodnější nabídku a přidělení veřejné zakázky „Zateplení 
Mateřské školy Meziměstí“ uchazeči s nejnižší nabídkovou cenou 
1.079.294,- Kč bez DPH, společnosti Radek Myška – STAVEBNÍ 
FIRMA.
c) Uzavření smlouvy o dílo s uchazečem – společností Radek Myš-
ka – STAVEBNÍ FIRMA, jejíž nabídka byla podle hodnoceného kri-
téria vyhodnocena jako nabídka s nejnižší nabídkovou cenou.
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje: 
a)Pořadí cenových nabídek, které byly hodnoceny v rámci VZ „Za-
teplení hasičské zbrojnice a výměna zdroje“ následně:
1. Broumovské stavební sdružení  ...........2.599.792,- Kč bez DPH
2. Radek Myška – STAVEBNÍ FIRMA .....2.737.276,- Kč bez DPH
3. DELTA Velké Poříčí .......................... .....3.112.053,- Kč bez DPH                                          
b) Nejvhodnější nabídku a přidělení veřejné zakázky „Zateplení 
hasičské zbrojnice a výměna zdroje“ uchazeči s nejnižší nabídko-
vou cenou 2.599.792,- Kč bez DPH, společnosti Broumovské sta-
vební sdružení s.r.o. 
c) Uzavření smlouvy o dílo s uchazečem – společností Broumovské 
stavební sdružení s.r.o., jejíž nabídka byla podle hodnoceného kri-
téria vyhodnocena jako nabídka s nejnižší nabídkovou cenou.
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje: 
a) Pořadí cenových nabídek, které byly hodnoceny v rámci VZ 
„Změna č.1 územního plánu Meziměstí“ následně:
1. SURPMO, a.s., Hradec Králové .........189.970 Kč včetně DPH
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VOLEBNÍ  PODĚKOVÁNÍ 
	 Vážení spoluobčané,  v návaznosti na nedávno proběhlé 
komunální volby 2014, Vám  tímto  kandidáti  volební  strany  
„ČSSD + nezávislí kandidáti“, osobně děkují  za podporu, díky 
které jsme získali  pět mandátů v novém zastupitelstvu města.  
	 Velice si Vašich hlasů vážíme a budeme i nadále odpovědně 
pokračovat v rozvoji Meziměstí a jeho okolí.

Pavel  Hečko

Poděkování voličům
Vážení občané, 
	 jménem „Sdružení nezávislých kandidátů – Za lepší život 
Meziměstí a okolí“ bych Vám chtěla poděkovat za to, že jste přišli k 
volbám a za všechny hlasy, které jsme pro naše sdružení díky Vám 
získali. Velice si toho vážíme a uděláme vše proto, abychom Vaši 
důvěru nezklamali a splnili co nejvíce z našich priorit pro období 
2014 - 2018. 

Eva Mücková

Meziměstský zpravodaj vydává město Meziměstí
redakce, grafická úprava: D. Šárka, 
Tel.: 777 209 535, zpravodajmezimesti@seznam.cz
vychází 1x měsíčně, uzávěrka vždy 17. každého měsíce,
náklad 800 výtisků, registrační číslo MK ČR E 11973

2. ARCHTEAM, Náchod ..........................240.000 Kč včetně DPH
3. ATELIER AURUM, s.r.o., Pardubice .... 255.230 Kč včetně DPH
b) Nejvhodnější nabídku a přidělení veřejné zakázky „Změna č.1 
územního plánu Meziměstí“ uchazeči s nejnižší nabídkovou cenou 
189.970,- Kč (s DPH), společnosti SURPMO, a.s., ČSA 219, Hra-
dec Králové, IČ: 45274886, jejíž nabídka byla podle hodnocené-
ho kritéria vyhodnocena jako nabídka s nejnižší nabídkovou cenou
c) Uzavřeni smlouvy o dílo s vítězným  uchazečem – společností 
SURPMO, a.s., ČSA 219, Hradec Králové, IČ: 45274886 
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje:
a) Z pozice jediného společníka obchodní společnosti Tepelné hos-
podářství Meziměstí, s.r.o, se sídlem 5.května 1, Meziměstí, 549 81, 
lČ 25295381, při výkonu působnosti valné hromady - nejvhodnější 
nabídku a přidělení zakázky „Hydraulické vyvážení topné sousta-
vy“ uchazeči s nejnižší nabídkovou cenou 349.598,- Kč, Topenář-
ství – instalatérství Martin BUREŠ, Hřibojedy 17, IČ: 72774207.
b) Uzavřeni smlouvy o dílo s vítězným  uchazečem – Topenářství – 
instalatérství Martin BUREŠ, Hřibojedy 17, IČ: 72774207.
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM bere na vědomí informaci o zapojení ZŠ Meziměstí do pro-
jektu pod názvem „Dotykem ke vzdělání“.                        
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje uzavření Smlouvy o podmínkách napo-
jení, o spolupráci a součinnosti při realizaci plynárenské-
ho zařízení a o smlouvě budoucí  nájemní, č. smlouvy: 
9414004306/2014/160622/085,mezi městem Meziměstí a 
společností RWE GasNet, s.r.o. v rámci projektu „Inženýrské sítě 
pro výstavbu RD Jiráskova čtvrť II, Meziměstí“.
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje uzavření Smlouvy o podmínkách napojení, o spolu-
práci  a součinnosti při realizaci plynárenského  zařízení a o smlouvě 
budoucí  nájemní,  č.smlouvy: 9414004390/2014/160661/092, 
mezi městem Meziměstí a společností RWE GasNet, s.r.o. v  rámci 
projektu  „Inženýrské sítě – Alpská Víska, Meziměstí“.
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0	
•ZM bere na vědomí  z pozice jediného společníka obchodní spo-
lečnosti Tepelné hospodářství Meziměstí, s.r.o, se sídlem 5.května 
1, Meziměstí, 549 81, lČ 25295381, při výkonu působnosti valné 
hromady – Informace o provozních záležitostech společnosti.
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM bere na vědomí informaci o výkonu veřejně prospěšných pra-
cích v letech 2013 a 2014.
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Byl vyhlášen další ročník grantového 
programu Máme rádi Broumovsko
	 Agentura pro rozvoj Broumovska o.s. vyhlásila již 9. ročník gran-
tového programu Máme rádi Broumovsko - Máme rádi místo, kde 
žijeme. Ten je zaměřený na prohlubování pozitivního vztahu dětí a 
mládeže k regionu Broumovska. Letos se rozdělí 3x 15 tisíc korun.
	 Agentura pro rozvoj Broumovska letos již dva projekty částkou 
20 tisíc korun podpořila. Nezisková organizace AGORA CE ve 
spolupráci s MAS Broumovsko+ v dubnu připravila seminář, kde se 
představilo sedm zpracovaných projektových záměrů. Při násled-
ném hodnocení získaly vybrané záměry z programu Máme rádi 
Broumovsko finanční podporu pro další kroky v realizaci projektu. 
Částku 20 tisíc korun získala nezisková organizace B.U.K. Zdoňov 
na projekt Zdoňov spolu a Masarykova základní škola v Broumově 
na projekt Altán - komunitní centrum.
Tematické oblasti grantu Máme rádi Broumovsko:
Vlastivědná – projekty zaměřené na práci s dětmi a mládeží a 
prohlubování jejich kladného vztahu k regionu Broumovska.
Kulturní – projekty zaměřené na práci s dětmi a mládeží, jejich 
cílem by měla být kulturní aktivita (divadelní představení, kompo-
novaný koncert, hudební představení, literární dílo, výtvarné dílo).
	 Uzávěrka přihlášek je 30. listopadu 2014. Finanční pro-
středky Agentura pro rozvoj Broumovska získala během dobročin-
ného večera pro Broumovsko v předvečer tradiční akce Vinum et 
Cetera. O přidělení grantu rozhoduje komise složená ze stálých 
členů Podnikatelského klubu Broumovska.

Opomíjené památky 2015
	 Nadace Občanského fóra zveřejnila výsledky grantového progra-
mu Opomíjené památky 2015. Ten je určen na obnovu drobných 
památek, které nemají šanci uspět ve velkých dotačních programech 
zaměřených na obnovu památkového fondu. Omnium z.s. v tomto 
programu podala celkem pět žádostí o dotaci na obnovu dvou kříž-
ků v Heřmánkovicích, jednoho v Křinicích a Šonově a zejména na 
obnovu tzv. Saxova kříže v Broumově nedaleko hotelu Manor Hou-
se. Správní rada Nadace OF rozhodla o přijetí všech pěti žádostí.
	 „Je to velký závazek, Broumovsko získalo téměř 10% z celkového 
objemu dotačních prostředků Nadace OF určených pro rok 2015. 
Ale jsme rádi, že díky tomu můžeme pokračovat v obnově křížků v 
krajině Broumovska,“ uvedl v reakci na vyhlášení výsledků Nadace 
OF zástupce sdružení Omnium Jakub Děd.
	 Projekty pro rok 2015 tak navážou mimo jiné na realizované 
obnovy mj. mariánského sloupu ve Velké Vsi, sochy sv. Floriána v 
Heřmánkovicích či křížky v Rožmitále a zejména na projekt restau-
rování kalvárie se sochou sv. Františka ve Velké Vsi, který je dokon-
čován ve spolupráci s Fakultou restaurování Univerzity Pardubice s 
využitím dotace Ministerstva kultury ČR.
	 Minulý měsíc proběhl na téma obnovy těchto drobných krajin-
ných prvků seminář Otisky kamenné historie s účastí zástupců řady 
českých institucí a zároveň i organizací z Německa. „Rádi předsta-
vujeme projekty neziskových organizací v oblasti obnovy drobných 
krajinných prvků široké i odborné veřejnosti,“ uvedl Jakub Děd.
	 Na tento seminář naváže připravovaná konference Péče o kultur-
ní dědictví v oblasti bývalých Sudet, která proběhne v Broumově ve 
dnech 4. - 6. prosince 2014.                  Zdroj: nase.broumovsko.cz
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Elektrický provoz v Meziměstí 
	 V další etapě elektrizace pruských železničních tratí byla vybrána 
síť slezských podkrkonošských železnic, o které padlo rozhodnutí v 
roce 1911. Volba této lokality nebyla náhodná. V této náročné pod-
horské oblasti vedlo několik důležitých tratí, kde bylo vedení stále 
těžších vlaků možné jen za cenu nasazování přípřežních lokomotiv. 
Hmotnosti tehdejších rychlíků dosahovaly až 500 tun, nákladních 
vlaků až 1200 tun.
	 V první fázi prací byla pro elektrizaci vybrána trať  Nieder 
Salzbrunn - Fellhammer – Halbstadt dlouhá 35km.
	 Jak bylo v té době zvykem, byla pro napájení tohoto systému 
vybudována soukromou společností, vytvořenou firmami Siemens-
-Schuckert a AEG, již v roce 1910 zvláštní elektrárna v Mittelstei-
ne na říčce Steine. Transformovna byla vybudována v Nieder 
Salzbrunnu.Trolejové vedení bylo vybudováno firmou AEG. Systém 
napájení 15kV 16 2/3 Hz.
	 Vlastní elektrizační práce byly po zpracování projektů zahájeny 
v roce 1913 na vedlejší jednokolejné trati Nieder Salzbrunn - Bad 
Salzbrunn - Fellhammer - Halbstadt, v úseku Nieder Salzbrunn - Fell-
hammer vedoucí paralelně s hlavní tratí. Tento méně důležitý úsek 
byl vybrán vzhledem k nedůvěře pruské armády k elektrickému 
provozu a obavám o plynulost dopravy na zatížené hlavní trati. 
Elektrický provoz zde byl zahájen ještě před vypuknutím první svě-
tové války v roce 1914. První napěťová zkouška trakčního vedení 
byla učiněna v úseku Nieder Salzbrunn - Weißstein-Conradsthal 1. 
dubna 1914, 2. dubna pak proběhla první zkušební jízda jedním 
ze šesti trojdílných elektrických motorových vozů řady ET 831-842 
(pozdější označení DR ET 87) a 7. dubna 1914 proběhly předvádě-
cí jízdy pro ministerské úředníky.
	 V celém úseku až do Halbstadtu byl elektrický provoz zahájen 1. 
června 1914.
	 Stroj EG 506 (pozdější označení DR E70.06) vozil první zkušeb-
ní nákladní vlaky na trati z Nieder Salzbrunnu do Halbstadtu 10. a 
11. července 1914.
	 K ukončení provozu došlo na základě sovětsko-polské dohody, 
kdy se válečnou kořistí stala i všechna pevná trakční zařízení včetně 
elektrárny v Mittelsteine. Tato zařízení byla téměř kompletně de-
montována a odvezena do Sovětského Svazu. Demontáž začala 
ihned po podpisu dohody v červenci 1945. Na našem území bylo 
trakční vedení sneseno v úseku Meziměstí - státní hranice (Starostín) 
do 30. ledna 1947.

ET 51.1 1939 v Halbstadtu

Broumovsko si připomene bojovníky 
za svobodu
	 V březnu v roce 2013 náš svaz bojovníků za svobodu v Broumo-
vě ztratil posledního Svobodovce a účastníka karpatsko-dukelské 
operace pana Josefa Ledvinu, který zemřel ve věku 94 let. Martín-
kovice, obec, ve které žil od demobilizace v roce 1945, mu loňské-
ho roku na podzim odhalila na místním vojenském hřbitově malý 

pomník. Při tomto pietním aktu padl návrh členů OV ČSBS Náchod, 
abychom na vojenském hřbitově v Martínkovicích u Broumova po-
stavili také pomník všem přímým účastníkům 2. světové války, jak z 
východní, tak západní fronty, kteří po demobilizaci zůstali až do 
své smrti na Broumovsku. Starostové obcí celého regionu hledali 
mezi občany informace o těchto lidech a projednávají v zastupi-
telstvech finanční příspěvek na památník. Dosud zjištěný počet bo-
jovníků je víc jak čtyřicet lidí a předpokládáme, že to není konečný 
počet.
	 O spolupráci na návrhu jsme požádali ředitele Kamenosochař-
ské střední školy v Hořicích pana Ing. Moravce. Pomoc nedala na 
sebe dlouho čekat. Byl nám představen ex-terní učitel sochař-ka-
meník, pan Ota Černý, který se převážně zabývá projektováním 
pomní-ků. Následovalo společné jednání, kde jsme mu sdělili náš 
požadavek. Přišel s velmi zajíma-vým nápadem, se symbolem pr-
vorepublikového pohraničního sloupu. Bude zhotoven jako monolit 
z Božanovského pískovce (z Broumovska). Jednotlivé barvy státní 
vlajky budou rozli-šeny hrubostí ploch. 

	 V následujících dvou měsících se po vzájemných konzultacích do-
hodly detaily a Střední škola grafická v Hronově s ředitelem panem 
Mgr Volhejnem nám vytiskla dokumen-taci k Pomníku. V současné 
době jsme ve fázi zjišťování kamenosochařských nákladů, které 
připravuje a provede pan Cibulka z firmy Granit Lipnice, středisko 
Teplice nad Metují, zemní práce vyčísluje a provede firma Brou-
movské stavební sdružení pana Netíka z Broumova. Pan Bitnar z 
Teplic nad Metují se nám postará o zhotovení Prvorepublikového 
znaku na přední část pilonu. Velkou pomocí nám bude prezento-
vání našeho pomníku v Poslanecké sněmovně poslancem panem 
Birkem, starostou Náchoda. Určitě nezanedbatelnou pomocí bude 
i slovo Královéhradeckého hejtmana Mgr. France. Věříme, že po 
překonání všech problémů, a určitě jich nebude málo, se nám po-
daří odhalení tohoto pomníku uskutečnit v příštím roce, v  roce 70. 
výročí ukončení 2. světové války.

Miroslav Holča
přiložený náhled je součástí projektu p. Oty Černého



77ŠKOLSTVÍ

           STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÁ  ŠKOLA 
                          Hronov, Hostovského 910

                                    ℡℡℡℡ 491 485 048      
 e-mail: skola@spshronov.cz  
                                    www.spshronov.cz
                                    http://www.facebook.com/SPSHRONOV
                                 

                                                                                                                                                       

STŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ  S  MATURITNÍ   ZKOUŠKOU                                                                                                                                                                    

     

• Elektrotechnika - počítačové řídicí systémy                            
• Strojírenství  -      CNC technika a robotika ve  výrobních procesech                                                

- nové zaměření 

délka studia 4 roky 

                                                       

STŘEDNÍ  VZDĚLÁNÍ  S  VÝUČNÍM  LISTEM  
        

• Mechanik opravář motorových vozidel (automechanik)
• Elektrikář (elektromechanik)  
• Nástrojař  
• Výrobce textilií  - nový obor

délka studia  3 roky denní forma vzdělávání.   

  Možnost získání stipendia v oborech Nástrojař a Elektrikář
Možnost dalšího sponzorství smlouvou s budoucím zaměstnavatelem

KROMĚ  STŘEDNÍHO  VZDĚLANÍ  MOHOU  ŽÁCI  ZÍSKAT 
CERTIFIKÁTY  A  OSVĚDČENÍ: 

ECDL s mezinárodní platností, celosvětově platný certifikát  AUTODESK 
CERTIFIKATE  OF COMPLETION,   ŘIDIČSKÝ PRŮKAZ 

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
ve všedních dnech : 6. 11. 2014, 20. 11. 2014 

                                                    od 14.30 do 16.30 hodin 
v sobotu 6. 12. 2014  od 9.00 do 12.00 hodin. 

  

G Y M N Á Z I U M    
B R O U M O V 

pořádá 

 
 
 
 
 
 
 
29.  11.  2014  (sobota)     9.00  -  12.00 
tel.   491 521 276;  mob. 731 159 961                                                                                       www. gybroumov.cz  

Během dne otevřených dveří si můžete prohlédnout školu a získat informace o studiu. 

Mimo den otevřených dveří je možno si prohlídku školy domluvit individuálně. 

Předpokládané podmínky přijetí do čtyřletého studia: 
a) Vykonání přijímací zkoušky z matematiky a z českého jazyka. 
b) Při stanovení pořadí uchazečů se bude také přihlížet k prospěchu na základní škole. 
K přijímacím zkouškám budou pořádány přípravné kurzy. 

Bude otevřena jedna třída s 30 žáky. 

Předpokládané podmínky přijetí do osmiletého studia: 
a) Vykonání přijímací zkoušky z matematiky a z českého jazyka.  
b) Při stanovení pořadí uchazečů se bude také přihlížet k prospěchu na základní škole. 
K přijímacím zkouškám budou pořádány přípravné kurzy. 

Bude otevřena jedna třída s 30 žáky. 

 

 

STŘEDNÍ ŠKOLA HOTELNICTVÍ  
A SPOLEČNÉHO STRAVOVÁNÍ,  

TEPLICE NAD METUJÍ 

 

 

 

 

VÝUČNÍ LIST 
 ČÍŠNÍK, BARMAN 
 KUCHAŘ 
 KUCHAŘ, ČÍŠNÍK 

 
MATURITNÍ ZKOUŠKA 

 

 HOTELNICTVÍ 
 GASTRONOMIE – nástavbové studium 

 

PŘIJĎTE NA NÁVŠTĚVU! DEN OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ:  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

V PRACOVNÍCH DNECH OD 8 DO 14 HODIN, 
PO DOHODĚ I MIMO TUTO DOBU 

 

GASTRODEN  
21. 11. 2014  
OD 8 DO 17 HODIN 

www.zajimavaskola.cz 

Druhý projektový workshop 
	 V úterý 7.10. 2014 proběhl v Sále Josefa Čapka v Hronově už 
druhý workshop k projektu Podpora přírodovědného a technické-
ho vzdělávání v Královehradeckém kraji, do kterého je zapojena 
Střední průmyslová škola v Hronově.
	 Workshopu se účastnili žáci základních škol regionu i firmy, které 
se školou úzce spolupracují. Žáci tak měli možnost seznámit se s 
výrobními programy Wikovu MGI a.s. Hronov, Veby Broumov a 
firmy Mesa Parts, s.r.o  Vysokov. O prezentaci firem byl velký zájem 
a aktivní žáci byli odměněni drobnými reklamními předměty.
	 Hlavním programem workshopu byla však prezentace dosavad-
ních úspěchů projektu a prezentace volnočasových aktivit. Účastní-
ci měli možnost prohlédnout si novou učebnu robotického pracovi-
ště v budově Střední průmyslové školy Hronov, vidět „robota“ při 
práci a seznámit se s činností stroje.  V Čapkově sále jsme předsta-
vili nabízené volnočasové aktivity a zájemci se mohli do kroužků 
přihlásit na místě. Jako motivace jim posloužily ukázky prací účast-
níků kroužků v loňském školním roce. Všechny zaujal robot, který 
předvedl, co všechno ho mladí programátoři loni „naučili“. Od říj-
na pracuje kroužek robotiky v Náchodě a Stárkově, v Hronově na 
průmyslovce se na své účastníky těší lektoři kroužku programování 
CNC, konstruování 2D a 3D a kroužku elektroniky a programování.
	 Pracovní odpoledne se vyvedlo a věříme, že se líbilo všem, kteří 
do Hronova zavítali. Těšíme se, že se s některými uvidíme na krouž-
cích pořádaných v rámci projektu a později se potkáme třeba u nás 
ve škole.                           Mgr. Jana Maslikiewiczová, SPŠ Hronov
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Cornwellová Patricia: Naleziště
Na nalezišti pozůstatků pravěkých zvířat v kanadské divočině zmizí 
paleontoložka – jediný důkaz o tom, videonahrávka zakončená 
záběrem uříznutého ucha, se objeví v mailu bostonské hlavní soud-
ní lékařky Kay Scarpettové. Ta netuší proč, ale postupně pojme po-
dezření, že případ souvisí se sérií vražd, k nimž došlo mnohem blíž. 
Navíc každý z jejího okolí má zdá se nějaké tajemství – včetně 
Kay. Osamělá Kay pátrá po vychytralém a krutém vrahovi, původci 
nevysvětlitelných mučení i stop zanechaných na posledních žijících 
tvorech z věku dinosaurů.
Deveraux Jude: Vzpomínka
Hayden Laneová je mimořádně úspěšná autorka milostných romá-
nů, má několik blízkých přátel a právě ji požádal o ruku krásný, 
inteligentní a pozorný Steve. Při práci na své nejnovější knize o 
provázanosti milostných vztahů v přítomných a minulých životech 
se však dostává do stavu, jaký nikdy předtím nezažila. Začíná být 
svým hrdinou Jamiem tak posedlá, že zapomíná na všechno ostatní 
a takřka si nevšimne, že se s ní její snoubenec rozešel. Snaha dát 
do pořádku vlastní život a zároveň získat podklady pro román o 
Jamiem ji zavede k vědmě, která jí poodhalí tajemství jejích někdej-
ších životů.
Börjlindovi Cilla & Rolf: Třetí hlas
Zaměstnanec švédské celní správy Bengt Sahlmann byl nalezen 
oběšený ve svém domě – jeho nedobrovolná smrt nejspíš souvisí se 
zabavením velké dodávky drog.
Coben Harlan: Šest let
Šest let uplynulo od chvíle, kdy Jake Fisher viděl, jak si Natalie, jeho 
jediná, osudová láska, bere jiného muže. Šest let dodržel slib, že 
ji nechá na pokoji, a trápil se mučivými představami, jak Natalie 
žije se svým manželem Toddem. Po šesti letech náhodou narazí na 
oznámení o Toddově úmrtí, neodolá a vydá se na pohřeb. Doufá, 
že tam uvidí jeho manželku – ale vdova po Toddovi není Natalie… 
Jakákoli snaha najít tu, co mu kdysi zlomila srdce, pro Jake zna-
mená odhalit krutá tajemství i bolestivé lži, ale především riskovat 
vlastní život.
Kessler Leo: Poslední boj
Schulze a Matz, otupení drsnou brutalitou ruské fronty, vedou po-
slední zbytky úderného praporu SS Wotan zpět do upadající Říše. 
Válka však pro ně ani zdaleka nekončí. Pod novým velitelem jsou 
znovu vrženi do chřtánu války ve zvláštní operaci, která má vybo-
jovat čest z porážky - ale pro ně znamená prolévání krve s jinými 
německými vojáky.
Collins Jackie: Zpověď divošky
Poté, co čtyřletá Lucky objeví tělo zavražděné matky v rodinném 
bazénu, ji její otec Gino Santangelo, nechvalně proslulý mafián, 
drží doslova ve zlaté kleci. Nezkrotná Lucky však v patnácti uteče a 
začne si vychutnávat život, lásku a nezávislost. I ve víru drog a sexu 
se u ní kupodivu projevují vlastnosti, které z ní v dospělosti udělají 
odvážnou a nesmiřitelnou ženu.
Kleypas Lisa: Jezero snů
Připustit si, že láska není jen pro pošetilce, někdy žádá velké sebe-
zapření…
Gordon Noah: Tribunál smrti
Noah Gordon, bestselerový autor, dokázal v tomto románu ob-
zvlášť strhujícím způsobem vystihnout lékařské prostředí. Pohledem 
zaměstnanců suffolkské nemocnice pronikneme do zákulisí tamních 
zvyklostí i úskoků, staneme se svědkem dramat na operačním sále, 
budeme držet palce pacientům čekajícím na náročné výkony…
Theorin Johan: Skrýš, Smršť
Dvě knihy autora severských detektivek.
Landovský Pavel: Hodinový hoteliér a jiné hry

Landovského hry u nás doposud souborně nevyšly a nejsou ve-
řejnosti dostupné, svazek tak jako první představuje Landovského 
coby dramatika. Do souboru je zařazeno osm autorových her – 
Případ pro vesnického policajta, Hodinový hoteliér, Supermanka, 
Noční linka, Sanitární noc, Objížďka, Arest a Protentokrát zbohat-
nem.
Špůrek Milan: Přečtený život
Je třeba tvořit. A pokud tuhle moc máš, uspořádáním se nezabývej. 
Zrodí se na tisíce služebníků, kteří budou tvé tvorbě sloužit, neboť 
z ní budou žít jako červi z masa. Pokud dokážeš nastolit víru, o 
dogma se nestarej. Zrodí se na tisíce vykladačů, kteří se už o ně 
postarají. Tvořit znamená vytvářet bytí...
Mornštajnová Alena: Slepá mapa
Anna, Alžběta, Anežka. Tři ženy, tři generace, jedna rodina a mno-
ho životních zvratů, traumat a tajemství.

Knihy pro mládež
Budař Jan, Dočekal Antonín: Největší tajemství Leopol-
da Bumbáce &Pohádka z Pekla pod Sudem
Víte, co se stane, když ve válce připravíte člověka o život? Jeho 
duše se vás nepustí a bude vás trápit, dokud jí nepomůžete odejít 
v míru na onen svět. A právě to se stane i bývalému dělostřelci 
Leopoldu Bumbácovi. Čeká ho strastiplná a nebezpečná cesta k 
záchraně duší, které má na svědomí. A tím zachrání i tu svou. Jsou 
v Pekle pod Sudem jenom zlí čerti? Nejsou. Je tu i malý neposeda 
Brumlík, který pomůže Hvězdičce spadlé z nebe vrátit se k rodičům.
Žáček Jiří: ZVÍŘÁTKA Říkanky pro děti
Knížka plná zvířátek a veselých básniček je určena dětem od 4 let.
Svěrák Zdeněk, Uhlíř Jaroslav: Dětem
Oblíbili jste si písničky Zdeňka Svěráka a Jaroslava Uhlíře? Sami 
autoři pro vás vybrali to nejlepší ze své tvorby - pohádky, operky 
i písničky, které vám, jak říká Zdeněk Svěrák, „vlezou do ucha“. 
Máte je tu nejen s texty, notami a akordy, ale i s kouzelnými obráz-
ky Vlasty Baránkové.
Vladislav Jan: ProPánaKrále!
Třicet strašidelných pohádek, při jejichž čtení běhá příjemný mráz 
po zádech, vypravuje klasik českého pohádkářství Jan Vladislav, 
známý především díky sbírce Strom pohádek. Ze své rozsáhlé tvor-
by vybral nejpůsobivější strašidelné pohádky z Anglie, Francie, Itá-
lie a dalších zemí. Díky pečlivému výběru a autorovu mimořádnému 
citu pro jazyk je každá pohádka malým klenotem. Chudí rybáři, 
nešťastné vdovy, stateční kapitáni a další hrdinové se v nich setká-
vají s podivuhodnými nadpřirozenými bytostmi - rarachy, nebožtíky, 
čaroději či s železným vlkem. Knížka pro neohrožené děti (i jejich 
rodiče), které už omrzely princezny a princové.

Knihy naučné
Civilizace a dějiny
Historie světa pohledem dvaceti českých vědců
Pravdová M., Svobodová I.: Akademická příručka českého jazyka
Kniha je určena všem zájemcům o češtinu, a to jak široké veřejnosti, 
tak jejím profesionálním uživatelům, zvláště učitelům a studentům.
Olšovský Jiří: Heidegger a Kierkegaard
Studie Jiřího Olšovského nabízí srovnání filosofických koncepcí 
dvou předních myslitelů – Martina Heideggera (1889–1976) a 
Sorena Kierkegaarda (1813–1855), a to s důrazem na propraco-
vanější Heideggerův pokus.
Vaněk Jiří: Filosofie v kultuře západní tradice
Kniha je přehledným vysvětlením myšlenkových směrů a názorů 
předních filosofů, obsahuje i poukazy k jejich sporům a vyznačuje, 
v čem jsou dnes aktuální.
Ulč Ota: Škvorečtí
Tato kniha Oty Ulče je věnována jeho nejbližšímu americkému pří-
teli Josefu Škvoreckému. Ač jeden žil v Torontu a druhý v Bingham-
tonu a v polovině cesty mezi nimi byly Niagarské vodopády, stýkali 

Říjnové novinky 
Městské knihovny v Meziměstí



se pravidelně čtyřicet let, vydávali české knihy a exilové časopisy, 
jejich rodiny se navštěvovaly. Sbližovaly je názory na svět, politiku 
a literaturu, ale také smysl pro humor a absurdno. Kniha je důklad-
ný pramen o Škvoreckých, vychází z autorových živých vzpomínek 
a korespondence.
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Výpůjční doba: 
pondělí, úterý a čtvrtek od 9 do 11 a od13 do 17 hodin

sobota od 7 do 9 hodin

9KULTURA / ZDRAVOTNICTVÍ / INZERCE

STOMATOLOGICKÁ SLUŽBA
listopad OD 9.00 DO 11.00 HODIN

8.-9.11.   	 Dent.Ogriščenko, VEBA Broumov - Olivětín 		
	 491 502 425 

15.11.	 MUDr.Ogriščenko, VEBA Broumov - Olivětín 

	 491 502 425

16.11.	 MUDr.Neoral ml., ZS Police n.M. 

	 491 541 654, 602 333 427

17.11.	 MUDr.Růžička, poliklinika Broumov			 
	 603 479 084 

22.-23.11.	 MUDr.Neoralová,Horní 109,Teplice n. Met.,   

	 602 333 460 

29.-30.11.  MUDr.Blažek, ZS Police nad Metují      	  		
	 491 543 844 

6.-7.12.	 MUDr.Kubec, ZS Police nad Metují			 
	 491 543 398
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www.klasterbroumov.cz

MÌSTO BROUMOV

Benediktinské opatství
sv. Václava

POŘÁDÁ

VE SPOLUPRÁCI S

PATRNEŘI APRB:

Dřevoterm, s.r.o.
Lesní společnost Broumov Holding, a.s.

Broumovské strojírny Hynčice, a.s.
EKOSPOL, s.r.o. | ČEKO IMPORT a.s.

PRIKNER – tepelné zpracování kovů, s.r.o.
Stěnava CZ, s.r.o. | PIN Studio

®

FARNOST BROUMOV

1.
BROUMOVSKÉ
DISKUSE

Kvůli omezené kapacitě konferenčního sálu je třeba se přihlásit předem
Kontakt: dana.cernotova@broumovsko.cz, tel.: 734 443 161, 491 521 283

Záštitu nad konferencí převzal místopředseda vlády Pavel Bělobrádek, hejtman Lubomír Franc,
biskup Jan Vokál a převor benediktinského kláštera Prokop Siostrzonek

BROUMOV, 10. – 11. 11. 2014

*

10. listopadu / Sál Infocentra Broumov od 10:00
PŘEDNÁŠKA pro studenty i veřejnost: Broumovsko a klášter Broumov
v represích po 2. sv. válce.

10. listopadu / Klášter Broumov, sál Kreslírna od 13:30 do 17:30 *

DISKUSE Česká republika ve škole demokracie I.
MUDr. Roman Joch, RNDr. Alexandr Vondra, Mgr. Jana ŠilerováVystoupí:

a RNDr. Jiří Payne.

10. listopadu / Klášterní kostel sv. Vojtěcha od 19:00
KONCERT u příležitosti 25. výročí událostí 17. listopadu 1989.

11. listopadu / Klášter Broumov, sál Kreslírna od 9:00 do 12:30 *

DISKUSE Česká republika ve škole demokracie II.
PhDr. Miloslav kardinál Vlk, Doc. PhDr. Tomáš Petráček, Ph.D.Vystoupí:

a Th.D.Miloslav Vašina.

11. listopadu / Klášter Broumov, sál Kreslírna od 14:00 do 16:30 *

DISKUSE Broumovsko – hledání kotev identity pro budoucí rozvoj.
Prof. PhDr. Ing. Jan Royt, Ph.D., Bc. Lubomír Franc,Vystoupí:

ThLic. Martin Lanži a MUDr. Jiří Veselý.

11. listopadu / Klášterní kostel sv. Vojtěcha od 17:00
SLAVNOSTNÍ MŠE celebrovaná kardinálem Miloslavem Vlkem.

KONFERENCE S DOPROVODNÝM PROGRAMEM K PŘIPOMENUTÍ
25. VÝROČÍ UDÁLOSTÍ 17. LISTOPADU 1989

Hana ZAGOROVÁ
a Petr REZEK
se skupinou Jiřího Dvořáka 

22. 1. 2015 
Čapkův sál Hronov
začátek od 19 hodin

Prodej vstupenek od 1. 11. 2014 - Inf. centra Hronov, Nové Město nad Metují, Police nad Metují, 
Červený Kostelec, Náchod, Jaroměř, Tipsport Hronov. 

Veškeré informace na tel. 731 579 373

Vstupné 470 Kč a 540 Kč

Nabízíme do pronájmu obchod v 
centru Náchoda. Obchodní prostory 

o 325m2 s příslušenstvím.  Cena 
dohodou. Zachovalý objekt po celkové 
rekonstrukci vhodný i pro jiné komerční 
účely, s možností rozšíření o III. a IV. NP 
s výtahem. Parkování ve dvoře objektu.                                       

Bližší info na tel. 737 261 680.

Aktuální změny v právní úpravě 
kácení dřevin rostoucích mimo les
	 Vyhláška č. 189/2013 Sb., o ochraně dřevin a povolování jejich 
kácení, která  nabyla účinnosti dnem 15. července 2013, byla při-
jata mimo jiné s  cílem snížit administrativní zátěž žadatelů o kácení 
dřevin i příslušných orgánů státní správy. Za tím účelem bylo na 
základě § 3 písm. d) vyhlášky č. 189/2013 Sb. nově umožněno 
kácet dřeviny rostoucí v zahradách bez povolení orgánu ochra-
ny přírody, což v případě předchozí právní úpravy bylo doposud 
možné pouze u stromů, jejichž obvod kmene nedosahoval 80 cm 
ve výšce 130 cm nad zemí, příp. pro souvislé keřové porosty do 
celkové plochy 40 m2. Zahrada byla přitom pro účely nové vyhláš-
ky definována jako pozemek u bytového nebo rodinného domu v 
zastavěném území obce, který je stavebně oplocený a nepřístupný 
veřejnosti, a to bez ohledu na druh pozemku, pod kterým je poze-
mek veden v katastru nemovitostí. 
	 Výše uvedená definice zahrady bude v novele vyhlášky zrušena 
a nově nebude třeba povolení ke kácení ovocných dřevin rostou-
cích na pozemcích v zastavěném území vedených v katastru nemo-
vitostí jako druh pozemku zahrada, zastavěná plocha a nádvoří 
nebo ostatní plocha se způsobem využití pozemku zeleň. Bude 
tím umožněna nezbytná pravidelná obnova na těchto pozemcích 
převažujících ovocných dřevin plnících především funkci produkce 
člověkem poživatelných plodů. 
	 Novela vyhlášky č. 189/2013 Sb. již byla projednána Legislativ-
ní radou vlády a měla by nabýt účinnosti k 1. listopadu 2014.
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Město Meziměstí a divadelní soubor J.K.Tyl Meziměstí
srdečně zvou všechny příznivce divadelních prken na malou přehlídku amatérského divadla

Neděle 2. 11. 2014 od 18 hodin

Anton Pavlovič Čechov TŘI SESTRY
Světoznámá hra ruského autora protknutá láskou a zoufalstvím pojednává 

o touze všech postav po útěku ze současného života a hledáním jeho smyslu.
Hraje DS Jiráskova divadla Hronov, délka představení 125 min., přestávka. 

Vstupné v předprodeji 50 Kč, na místě 60 Kč

Sobota 8. 11. 2014 od 18 hodin

David Drábek KOULE
Divadelní zpracování skandální rozhlasové hry, která rozpoutala lavinu soudních žalob. 

S humorem i soucitem vypráví o osudu vrcholové atletky v éře Gustava Husáka.
Hraje DS Temno Týniště, délka představení 105 min., přestávka. 

Vstupné v předprodeji 50 Kč, na místě 60 Kč.

Sobota 15. 11. 2014 od 18 hodin

Jaromír Břehový OTYLKA
Poslat manželku do sanatoria na odtučňovací kúru a pak si pozvat domů milenku se může zdát 

jako lákavý nápad, ale i přes hromadu vydaných peněz se vše může pěkně zvrtnout.
Hraje DS Klicpera Chlumec nad Cidlinou, délka představení 120 min., přestávka. 

Vstupné v předprodeji 50 Kč, na místě 60 Kč.

Sobota 22. 11. 2014 od 18 hodin

Jaroslav Vrchlický NOC NA KARLŠTEJNĚ
Oblíbená muzikálová komedie s živou hudbou z dob panování Karla IV. plná lásky, 

rytířů a údajného zákazu pobytu žen na našem nejznámějším hradě.
Hraje DS NA TAHU Červený Kostelec, délka představení 75 min., bez přestávky. 

Vstupné v předprodeji 50 Kč, na místě 60 Kč.

Realizováno za finanční podpory Královéhradeckého kraje.

Děkujeme všem, kteří se na hrách jakkoliv podíleli.

Sponzoři: Město MEZIMĚSTÍ (hlavní garant), KVĚTINY, DÁRKY, DEKORACE Lucie Fléglová

Sobota 29. 11. 2014 od 15 hodin

Miloš Kratochvíl Peklo s. r. o. aneb Někdo si myslí, že čert se má…
Pohádka o tom, že napravit hříšníka není snadné ani ve dvoustupňovém peklu, 

zvlášť když se čertům plete do práce láska, zelí a karty. POHÁDKA NENÍ VHODNÁ PRO PŘEDŠKOLNÍ DĚTI.
Hraje DS Doveda Sloupnice, délka představení 70 min., bez přestávky. 

Vstupné v předprodeji do 15 let 40 Kč, na místě 50 Kč, ostatní 50 Kč, na místě 60 Kč..

>>> PŘEDPRODEJ INFOCENTRUM V PRODEJNĚ PANÍ VRÁNOVÉ MEZIMĚSTÍ <<<


